

领取提款公告

于永发、杨国琴、刘誉轩：依据内蒙古自治区赤峰市中级人民法院(2023)内04刑初7号刑事附带民事判决书及内蒙古自治区高级人民法院(2023)内刑终210号刑事裁定书，被告人宋文涛将应向你支付的丧葬费46633元及相应迟延履行金7581.36元，总计54214.36元提存至我处，望你看到公告后来我处领取，你领取上述款项的权利，自提存之日起五年内不行使而消灭，上述款项扣除提存费用后归国家所有。联系地址：赤峰市红山区昭乌达路71号赤峰市公证处。联系电话：0476-8380259。

赤峰市公证处
2025年12月9日

准格尔旗泰禹供水有限责任公司薛家湾镇分公司供水工程环境影响评价公众参与第二次公示

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径。自公示日起10个工作日内，公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式向建设单位函索纸质报告书或通过网络链接获得。建设单位联系方式如下：联系人：王丽霞。联系方式：13947790128 电子信箱：13716375065@139.com 地址：项目位于内蒙古自治区鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇。网络链接：https://pan.baidu.com/s/1_fwM92knB-SxS0verClyw?pwd=fhj5 提取码：fhj5.2、征求意见的公众范围项目厂区周边公众。3、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html、公众提出意见的方式和途径。公示期内，公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请尽量实名方式提交意见并提供常住地址，同时提供有效的联系方式。我单位在未经个人信息相关权利人允许下，不会对公众提交的相关个人信息公开，不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。5、公众提出意见的起止时间。自公示日起10个工作日。

准格尔旗泰禹供水有限责任公司
薛家湾镇分公司
2025年12月16日

遗失声明

●狄煜丢失呼和浩特市盛锦房地产开发有限公司开具的车位款收据，2025年5月4日，收据号062458，金额10000元，声明作废●内蒙古中远劳务服务有限公司遗失财务章(编号15060210114392)一枚，声明作废●鄂尔多斯市鑫天鸿二手车交易市场有限公司(代码911506023290751638)遗失公章一枚，声明作废●东胜区恒宇广告工作室(代码92150602MA0Q0W7Y0R)遗失公章一枚，声明作废●和林格尔县永盛园商务宾馆遗失开户许可证，核准号J1910023165702，账号05539101040012839，开户行：中国农业银行股份有限公司和林格尔县支行，声明作废●内蒙古程祥商贸有限公司遗失公章(编号15020410026276)一枚，声明作废●不慎将内蒙古佰善健康管理有限公司(代码：911506910992128XD)法定代表人(柴霆霞)个人印鉴一枚遗失，声明作废●内蒙古金亿达项目管理服务有限公司(代码91150602MA13U2QN4N)法定代表人刘慧的名章丢失，声明作废●内蒙古中汇房地产开发有限责任公司(代码9115060256120437XA)的公章丢失，声明作废●准格尔旗飞恒劳务服务有限责任公司遗失财务章，代码91150622MA0NKHM066，声明作废●乌拉特前旗乌拉山镇驰威机械租赁部(个体工商户)(公章号15082310017565、财务章号15082310017563、法人章号15082310017564)法人姓名：邬飞身份证号码：152824197501011017丢失公章和财务章、法人章各一枚，声明作废●内蒙古泽城建筑装饰有限公司(代码91150104MA7LP3265Q)的公章丢失，声明作废●托克托县医院工会遗失开户许可证，开户行：中国工商银行股份有限公司托克托支行，账号0602000809026409515，核准号：Z1910000030801，特此声明。

巴彦淖尔市飞尚铜业有限公司 绿色升级改造项目环境影响报告书 征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》，巴彦淖尔市飞尚铜业有限公司绿色升级改造项目进行环境影响评价公众参与第二次公告，征求公众意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接：

https://pan.baidu.com/s/1h_JnixEdTEH7YUadYqkL8w?pwd=jmu8 提取码：jmu8

纸质版环境影响报告书查阅方式和途径：以电话或邮件方式联系建设单位或环评报告编制单位。

二、征求意见的公众范围

厂址附近居民、企事业单位及项目所在地政府部门。

三、公众意见表的网络链接

https://pan.baidu.com/s/15VIEDbDd_jhq_nAvVqCGQ?pwd=tk35 提取码：tk35

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

单位名称：巴彦淖尔市飞尚铜业有限公司

联系人姓名：樊福云

联系电话：15204965437

电子邮箱：272397603@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起的10个工作日内。

巴彦淖尔市飞尚铜业有限公司
2025年12月16日

皮肤干燥

用硫黄皂洗澡更杀菌？

针对冬季带来的皮肤干燥问题，有些人认为是皮肤“不干净”导致的，盲目使用含硫黄的香皂洗澡，认为其成分更健康、有杀菌抑菌的作用。但北京大学第一医院皮肤性病科主任医师李航提醒公众，使用这种碱性过强的香皂洗澡，更容易破坏皮肤屏障。

洗澡太频繁洗掉天然油脂

李航介绍，冬天皮肤干燥的主要原因不是“不干净”，而是气候干燥导致皮肤屏障受损。此时如果盲目增加洗澡次数、过度清洁，只能解决一时的瘙痒，后续可能会带来更严重的皮肤问题。

此外，千万不要用过热的水烫洗。人体皮肤表面有一层油脂作为保护膜，覆盖在皮肤表面，它可以锁住水分，水温越高，保护性的油脂越容易被溶解。冬天本身皮肤就干燥，用高温热水洗澡，可能进一步破坏油脂，导致皮肤更加干燥、脆弱，只要稍微受一点刺激就可能引起剧烈的瘙痒，甚至诱发皮肤疾病。

护肤品碱性强肌肤更紧绷

首先，针对“用含硫黄的香皂洗澡，其成分更健康，可以帮助皮肤杀菌抑菌”的说法，李航解释说，硫黄成分有杀菌抑菌的作用，但这种香皂本身的碱性非常强，容易破坏皮肤屏障，洗后反而会加重皮肤紧绷感。因此建议大家冬天一定要用温水洗澡，避免使用碱性太强的香皂。

其次，洗完澡后，建议用毛巾轻轻地拍皮肤、吸干水分，不要使劲揉搓。擦干后要尽快涂抹保湿乳，迅速形成保湿膜、锁住水分。如果出现皮肤干燥的问题，要适当地减少洗澡的频率，洗澡时间也不宜太长。

搓澡太卖力肌肤变得敏感

最后，李航提醒大家，要改掉大力搓澡的习惯。搓澡搓出来的所谓的“泥”，本质上是皮肤上最外层的角质层，是保护皮肤的重要防线。洗澡时使劲搓泥，容易把皮肤分泌的油脂破坏掉。虽然搓澡时感觉很解痒，但实际上破坏了皮肤屏障，相当于让肌肤“大门敞开”，使皮肤会变得异常敏感。

(据《北京青年报》)